



## **Dobrom idejom do bespovratnog novca u tri dana!**

**Akcelerator europskih projekata „Od ideje do sredstava u 3 dana“** trodnevna je edukacija koja će se održati **od 5. do 7. listopada 2018. u Fažani, Vodnjanu i Juršićima.**

Stvarno je moguće, korak po korak, od ideje doći do gotovog projekta ili poslovnog plana (pa i do novca za daljnje poslovanje) u samo 3 dana i to besplatno!

Besplatno održavanje tog intenzivnog programa u Hrvatskoj osigurala je udruga Informo, Istarska županija kroz financiranje projekta Akcelerator europskih projekata u Vodnjanu, općina Fažana kroz pokretanje Međunarodnog centra za razvoj te općina Svetvinčenat i udruga Istarsko-Ekomuzej iz Vodnjana kroz projekt Putujući festival istarskih proizvoda. Europska komisija je dodijelila sredstva za razmjenu poduzetnika početnika kroz projekt Young Entrepreneurs in Motion (Mladi poduzetnici u pokretu). Edukacije se organiziraju u suradnji s European Projects Association iz Bruxellesa i European Academy for Education and Social Research iz Dublina.

Akcelerator europskih projekata je intenzivni program radionica interaktivnog tipa koja omogućuje svim polaznicima, bili oni početnici ili iskusni, da steknu nova znanja i ostvare praktične rezultate uz metodologiju učenja kroz rad.

**Svim sudionicima dodijelit će se stipendija u vrijednosti od 7.500 kuna** za povoljnije pohađanje Masterclass predavanja European Academy for Education and Social Research u Bruxellesu, novootvorenom Međunarodnom centru za razvoj u Fažani ili online.

**Za 10 najboljih poslovnih planova poduzetnika početnika, osigurano je 200.000 kuna bespovratnih sredstva** za pokrivanje troškova tijekom 3 mjeseca plaćenog usavršavanja i rada na poslovnom planu kod iskusnog poduzetnika u bilo kojoj zemlji na europskom području. Svaki nagrađeni poduzetnik može dobiti do 20.000 kuna ako krene u program prije kraja 2018.

**Za iskusne poduzetnike otvara se mogućnost da prime mlade poduzetnike iz drugih zemalja,** koji mogu uz njih besplatno raditi i 6 mjeseci, kako bi kroz rad usavršavali svoje

znanje i vlastiti poslovni plan. Za svakog poduzetnika početnika koji dolazi u Hrvatskoj osigurano je više od 5.000 kuna mjesečne naknade.

**Program:**

**Datum: 5. - 6. listopada 2018.**

**Mjesto:** MMC Fažana - Međunarodni centar za razvoj, ulica 43. Istarske divizije 6

**Vrijeme:** 9.00 - 16.00 sati

**Interaktivne radionice: EU projekti 1 na 1 i Business plan 1 na 1**

Dođite s idejom, vratite se s projektom ili poslovnim planom, a uz to si priuštite i zdrave EKO obroke, šetnje uz obalu i druženja na plaži.

Polaznici će u prva dva dana radionica uz stručnu pomoć napisati sadržajan i smislen projekt/poslovni plan, primijeniti trikove i metode top eksperata u pisanju uspješnog projekta/poslovnog plana, kako impresionirati evaluatore i financijske institucije kvalitetom izrađenog rada, upoznati način i kriterije evaluacije projekata i poslovnih planova, upoznati se s osnovnim načelima izrade proračuna.

**Datum: 7. listopada 2018.**

**Mjesto:**

1) Kuća tradicija i Didaktička farma Ekomuzeja u Vodnjanu

2) Smotra Istarskog Magarca i manifestacija Putujući festival istarskih proizvoda u Juršićima

**Vrijeme:** 9.00 - 16.00

**Interaktivna radionica: Usavršavanje poslovanja za poduzetništvo u Hrvatskoj i Europskoj uniji (pravila, razlike i savjeti)**

Treći dan prezentirat će se primjeri izvrsnosti u vrednovanju vlastitih resursa, evaluirati projekti i poslovni planovi sudionika, dodjeliti stipendije, upisivati u program za usavršavanje poslovanja za poduzetništvo u Hrvatskoj i Europskoj uniji (pravila, razlike i savjeti), opuštati u prirodi i uživati u izvornim aromama i okusima uz gastro show.

Akcelerator je intenzivni program radionica interaktivnog tipa koja omogućuje svim polaznicima, bili oni početnici ili iskusni, da steknu nova znanja i ostvare praktične rezultate uz metodologiju učenja kroz rad.

**Akcelerator se sastoji od:**

1) Tvornice ideja (Ideas Factory) koju realizira Obrt Svijet

2) Coworking zajednice (Inovation Amplifier) udruge Informo koja pojedince priprema za osobni, poslovni, profesionalni i teritorijalni razvoj

3) usavršavanja stručnjaka (Skills booster) kroz European Academy for Education and Social Research (Dublin)

4) razvoja projekata zajednice (Transformation Lab) kroz Međunarodni centar za razvoj kojeg udruga Informo vodi u suradnji s Općinom Fažana i međunarodnim partnerima: European Projects Association (Belgija), Out of the Box International (Belgija), Institute of Entrepreneurship Development (Grčka), European Academy for Education and Social Research (Irska), Sophia - Ustanova za obrazovanje odraslih (Hrvatska), udruga Istarsko-Ekomuzej iz Vodnjana (Hrvatska), Centar za istraživačko novinarstvo (Hrvatska) i Studijski institut za novinarstvo, kulturu i obrazovanje (Hrvatska)

5) odmora za dušu i tijelo nakon napornog rada (Brain Spa) u udruzi Istarsko – Ekomuzej iz Vodnjana

6) umrežavanja na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini (Networking Hub) kroz djelovanje European Projects Association-a (Bruxelles)

Program Akceleratora su dosad uspješno pohađali polaznici iz privatnog, javnog i civilnog sektora iz svih zemalja Europske unije: od voditelja projekata velikih multinacionalnih kompanija iz sektora informacijskih i komunikacijskih tehnologija poput španjolske INDRA-e do donositelja odluka i zaposlenika jedinica lokalne samouprave poput gradova i općina iz Ukraine, od voditelja projekata zadruga i Lokalnih akcijskih grupa iz Portugala do koordinatora humanitarnih akcija Europskog Caritasa, od zaposlenika ministarstava i razvojnih agencija do istraživačkih timova, profesora iz brojnih međunarodnih sveučilišta, od voditelja projekata malih udruga i europskih mreža nevladinih organizacija do direktora gospodarskih komora, malih i srednjih poduzeća, poduzetnika početnika, nositelja obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, obrtnika, studenata i znatiželjnih pojedinaca ...

Program koordinira dr. sc. Dino Babić a provodi ga s timom stručnjaka iz raznih zemalja s različitim ekspertizama.

Osim konkretnog i praktičnog znanja, uz stručno vodstvo dobit ćete i:

- Stipendije za stručno usavršavanje na European Academy for Education and Social Research
- Korisne materijale za rad:
  - Rječnik EU projekata – o institucijama EU, fondovima i programima EU, Projektom ciklusu, stručni rječnik izraza u EU projektima
  - Praktičan vodič kroz mogućnosti financiranja iz EU sredstava
  - Savjeti za uspješan projektni prijedlog
  - Upitnik za razradu projektnih ideja
  - Kako izraditi poslovni plan s primjerima dobre prakse
- Radni materijal (blok i olovka)
- EKO ručak i piće u pauzama
- Potvrdu o sudjelovanju na edukaciji

Radionice su **besplatne** i namijenjene su **svima koji žele usavršiti svoj poslovni plan, EU projekt ili svoju poslovnu/projektnu ideju razviti do uspješne realizacije.**

**Prijave** na trodnevnu edukaciju primamo **do 3. listopada u 12 sati**. Broj mjesta je ograničen stoga požurite s prijavom! Prijavni obrazac moguće je popuniti ovdje: <https://www.eventbrite.com/e/akcelerator-eu-projekata-od-ideje-do-sredstava-u-tri-dana-registration-50637131022> ili putem internetske stranice udruge informo: <http://informo.hr/hr/kontakt>

**Napomene:**

Poželjno je ponijeti vlastiti laptop.

Papir i kemijska za rad bit će osigurani.

Povoljan smještaj bit će osiguran onima koji dolaze iz udaljenih područja. Za informacije o smještaju nazovite broj 099/2511-173 ili pišite na e-mail: [info@informo.hr](mailto:info@informo.hr).

**informo**

**INTERNATIONAL  
DEVELOPMENT  
CENTRE**



Općina Fažana

**ISTRIAN**  
*de Dignano*  
ECOMUSEUM

Erasmus for Young  
**Entrepreneurs**



ISTARSKA ŽUPANIJA  
ISTRIANA

OPĆINA  
SVETVINČENAT



**EUROPEAN  
ACADEMY**  
FOR EDUCATION AND SOCIAL RESEARCH

**epa**  
european  
projects  
association  
asbl

**Young Entrepreneurs  
In Motion**